

## **Кулябская милиция скрывает от журналистов количество пострадавших футбольных болельщиков в результате драки на стадионе**

**После проигрыша команды «Равшан» в домашнем матче против столичной команды «Истиклол», состоявшемся 14 июня на стадионе г.Куляба , футбольные фанаты устроили разгром на стадионе, а затем и на улицах города.**

По неофициальным данным, как сообщает корреспондент ИА «Озодагон» в Кулябе Аслиддин Достиев, в результате драки футбольных фанатов, в центральную больницу города с различными ранениями были доставлены несколько человек. Кроме того, около 20 участников беспорядка были задержаны и доставлены в отделение милиции.

Когда журналисты, для уточнения количества пострадавших и попавших в больницу болельщиков приехали в Кулябскую городскую больницу, там их встретил милицейский наряд и не пустил к врачам. «Мы получили приказ начальства не сообщать никому о количестве пострадавших», - кричал во весь голос капитан милиции, дежуривший 14 июня в больнице, - сообщил А.Достиев.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ.**